

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005079437

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Secured Finance GmbH, Zug

Secured Finance GmbH (Secured Finance LLC) (Secured Finance Sàrl) Poststrasse 9 6300 Zug

Secured Finance GmbH, in Zug, CHE-186.536.424, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 251 vom 24.12.2020, Publ. 1005057632). Eingetragene Personen neu oder mutierend: CONSAVO Legal AG (CHE-320.460.843), in Zürich, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Araki, Olivier J., von Clos du Doubs, in Wettswil am Albis, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 956 vom 18.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 251, Datum: 24.12.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug